Karlino, dn. 13 czerwea 2013r,
Gmina Karlino
Plac Jana Pawla 11 6
78-230 Karlino

WYKONAWCY - WSZYSCY

Dotyczy: postgpowania przetargowego GP.271.3.2013.KS pn. .Budowa boisk sportowych
w Daszewie”.

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759
ze zm.) Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania zlozone w przedmiotowym postepowaniu:

Pytanie 1:

Z tresci zapisu § 5 pkt. 6 wynika. iz Zamawiajacy dokona platnoéei fakturg VAT za calos¢ zadania po
jej otrzymaniu w terminie do 31.03.2014r. Prosze o potwierdzenie. iz Zamawiajacy faktycznie dokona
platnosci na podstawie faktury koncowej. w terminie do 31.03.2014r.

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem § 5 pkt. 6 Umowy stanowigcej zatgcznik nr 7 do SIWZ ptatnosé¢ bedzie
dokonana przelewem na wskazany przez Wykonawce rachunek bankowy, w terminie do
31.03.2014 r. po otrzymaniu przez Zamawiajgcego prawidfowo wystawionej faktury VAT.

Pytanie 2

Na podstawie zapisu § 5 pkt. 6, Wykonawca do faktury VAT zobowigzany jest zataczy¢ oswiadczenie,
ze wszystkie nalezne na dzien wystawienia faktury VAT wynagrodzenia Podwykonawcéw zostaty im
wyptacone oraz oswiadczenia Podwykonawcoéw o opfaceniu przez Wykonawce wszystkich
wymagalnych zobowigzan na dzief wystawienia faktury VAT przez Wykonawce. W zwigzku z faktem,
iz to Wykonawca ma skredytowac ta inwestycje, prosze o zmiang tego zapisu na: ,Wykonawca
zobowigzany jest dostarczy¢ oswiadczenie, ze wszystkie nalezne wynagrodzenia Podwykonawcow
zostaly im wypfacone do terminu platnosci wynagrodzenia Wykonawcy przez Zamawiajacego oraz
o$wiadczenia Podwykonawcow o oplaceniu przez Wykonawce wszystkich wymaganych zobowigzan,
do terminu ptatnosci wynagrodzenia Wykonawcy przez Zamawiajgcego”.

Odpowiedi
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu § 5 pkt. 7 Umowy stanowigcej zatacznik nr 7 do
SIWZ.

Pytanie 3

Z tresci zapisu § 5 pkt. 9 wynika, iz Wykonawca bez zgody Zamawiajacego, nie moze przenie$é na
rzecz osob trzecich wierzytelnosci powstatych w wyniku realizacji umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi
zgodg na nastepujacy zapis: ,Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonywanie cesji wierzytelnodci
przystugujacych Wykonawcy wobec Zamawiajgcego z tytutu niniejszej umowy na rzecz oséb trzecich



za wyjatkiem cesji na rzecz banku udzielajgcego Wykonawcy kredytu z przeznaczeniem na
sfinansowanie realizacji przedmiotowej inwestycji”.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu § 5 pkt. 9 Umowy stanowigcej zatgcznik nr 7 do
SIWZ.




